

建設 光點



▲台南園區「公 19」公園樹形構造休憩亭



▲位於台南園區南側入口的導覽地圖

尋找生活的新視野 舒湖與公 19 公園完工

「舒湖」公園與「霞容湖」比鄰相連，「舒湖」導入花園型態的設計，強調「色彩」與「柔性化」，並以「水岸·秘密花園」為主題，設置一整片湖濱綠地，並栽種了許多綠樹與多樣的花朵植栽，讓人們在舒適的座椅上，享受這寧靜的空間進而釋放了壓力。

「公 19」公園則是一座定位為「自然型態」的公園，利用原始簡單的手法雕塑地形，並且以複層栽種的方式大量植栽，營造出全區森林原野景觀。公園裡佈滿著綠林、草地、沼澤，和諧的與自然的網絡重疊交織著。人們不僅可以在此放空心靈，更能感受到大自然中所蘊含的美妙生機。

台南園區自行車道升級 提供了良好的騎乘環境

為了響應環保並且鼓勵自行車的騎乘，特別將全長 56 公里的自行車主要道路換上新妝；包括整平路口的緩坡道、繪設了自行車專用道標線，還特別加強車道的遮蔭效果，使得在園區騎自行車變成一種新的綠色體驗。入口處另有設置腳踏車形狀的導覽地圖，整併了有關台南園區的生活機能資訊，生態景觀等位置更一目了然。而各路口有顯著的自行車專用指示牌指引方向，各景點也有解說牌向訪客說明台南園區內各項設施典故或內容，顯見綠色交通已成為南科的環保指標。

提高綠化量及換設 LED 路燈

為提高園區綠化量，100 年新植喬木約 4,600 棵，年減碳量約 92 公噸；換裝約 744 盞 LED 路燈，預估年減碳量約 64 公噸。白天，南科猶如蒼鬱森林，煥發出無盡綠意；夜晚，享受燈光交錯的美，在 LED 燈大量節能的前提下，分外無負擔。

辦公環境具有優質的空氣品質

配合行政院「室內空氣品質管理推動方案」及行政院環境保護署「推動公共場所室內空氣品質自主管理制度」，推動室內空氣品質自主管理，南科依照環保署公告之檢驗方法，自行體檢並進行改善，因此榮獲台南市政府環境保護局公共場所室內空氣品質自主管理五星級標章之最高榮耀，亦是台南市唯一獲得五星級標章之公共場所，7 月 27 日接受賴清德市長頒獎。

台南園區工業用水網絡建構完成 第五座配水池及加壓站工程完工

台南園區第五座配水池工程於 8 月 9 日完工，配水池設計採地下化（上方為景觀覆土、植栽綠化），配水池加壓站設計之造型概念以「水」為設計主軸，企圖呈現建築外型簡潔之力道，並以弧形的出簷表達「水流意象」，更與鄰近 E2 滯洪池及霞容湖景觀連成一線，為園區從業員工及鄰近鄉鎮居民提供了一個紓壓及休閒遊憩場所，也象徵著台南園區工業用水網絡已建構完成。